山东大学网络教育高起专数学模拟题
模拟一
单项选择（共50题，每题3分）

1、用直径为90mm的圆柱形玻璃杯（已装满水）向一个由底面积为[image: image2.png]125X125mm?



，内高为81mm的长方体铁盒倒水时，玻璃杯中的水的高度会下降多少？（  ）
A、[image: image4.png]


  
B、[image: image6.png]


  
C、[image: image8.png]


  
D、[image: image10.png]


  
A
2、机械厂加工车间共有85名工人，平均每人每天加工大齿轮16个或者小齿轮10个。已知2个大齿轮和3个小齿轮配成一套，问分别安排多少名工人加工大、小齿轮，才能使每天加工的大、小齿轮刚好配套。（  ）
A、35  50 
B、20  65
C、30  55 
D、25  60
D
3、一项工作，甲单独做需要15天完成，乙单独做需要12天完成。现先由甲乙两人合作3天后，甲有其他任务，剩余的工作由乙单独完成，问乙还需要几天才能完成剩余的工作。（  ）
A、[image: image12.png]52



 
B、[image: image14.png]



C、[image: image16.png]



D、[image: image18.png]



B
4、甲、乙两站相距480公里，一列慢车从甲站开出，每小时行驶90公里，一列快车从乙站开出，每小时行驶140公里。如果慢车先开出1小时，快车再开，两车相向而行，问快车开出多少小时后，两车相遇。（  ）
A、 [image: image20.png]16
=




B、[image: image22.png]pt
=




C、[image: image24.png]1
=




D、[image: image26.png]2




A
5、一家商店将某款服装按进价提高40%后出售，又以8折优惠卖出，结果每件仍获利15元。问这款服装每件进价是多少（  ）
A、115 
B、120
C、125
D、130
C
6、小明同学将250元钱存入银行，整存整取，存期为半年。半年后共得本息252.7元，求银行半年期的年利率是多少（不计利息税）（  ）
A、0.0216
B、0.0218
C、0.0220
D、0.0222
A
7、戴着红凉帽的若干女生和带着白凉帽的若干男生同租一游船在公园划船，一女生说：“我看到船上红白帽子一样多。”一男生说：“我看到红帽子是白帽子的2倍”，问该船上男、女生各多少人（  ）
A、3  4
B、3  5
C、4  5
D、3  6
A
8、济南市政府为了解决市民看病难的问题，决定下调药品价格。某种药品的原价格为200元，经过连续两次降价后，现在价格为128元。问此药品每次降价的百分率是多少（  ）
A、30%
B、25%
C、20%
D、24%
C
9、在我市某项市政建设工程招标中，有甲乙两个工程队投标，经测算：甲工程队单独完成这项工程需要60天，若由甲队先做20天，剩下的工程由甲乙合作24天可完成。问乙工程队单独完成这项工程需要多少天（  ）
A、60
B、70
C、80
D、90
D
10、联想电脑公司经销甲种型号电脑，受经济危机形势影响，电脑价格不断下降，今年三月份的电脑价格比去年同期每台下降1000元，如果卖出相同数量的电脑，去年销售额为10万元，今年销售额只有8万元。问今年三月份，甲种类型电脑售价多少（  ）
A、4000
B、4500
C、5500
D、6000
A
11、设集合
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12、由平面直角坐标系中坐标轴上的点所组成的集合是（   ）
A. 
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13、设甲：
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A.甲是乙的充分条件，但不是乙的必要条件
B.甲是乙的必要条件，但不是乙的充分条件
C.甲不是乙的充分条件，也不是乙的必要条件
D.甲是乙的充分必要条件
A
14、不等式
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15、等差数列
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17、数列
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18、已知
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19、函数
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20、函数
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21、函数
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22、函数
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23、函数
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24、曲线
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25、函数
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26、函数
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27、函数
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28、下列函数在其定义域内既是奇函数又是偶函数的是（ ）
A. 
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29、两条不重合直线
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30、如果两条直线
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31.已知两条直线：
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32、直线
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33、过点
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34、经过点
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35、过两直线
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36、一条直线的和
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37、圆
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38、点
[image: image155.wmf](

)

5

,

0

到直线
[image: image156.wmf]x

y

2

=

的距离是（ ）
A.
[image: image157.wmf]2

5


B.
[image: image158.wmf]5


C. 
[image: image159.wmf]2

3


D. 
[image: image160.wmf]2

5


B
39、点
[image: image161.wmf](

)

1

,

3

-

到直线
[image: image162.wmf]0

5

2

=

-

-

y

x

的距离是（ ）
A.
[image: image163.wmf]2

5


B.
[image: image164.wmf]5

2


C. 
[image: image165.wmf]5


D. 
[image: image166.wmf]2

5


B
40、点
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41、原点到直线
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42、中心在原点，一个焦点为
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43、中心在原点，一个焦点为
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44、长半轴长
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45、短半轴长
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46、长轴和短轴都在坐标轴上，且长轴是短轴的2倍，并经过点
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47、设椭圆
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48、椭圆的长轴是短轴的2倍，则椭圆的离心率是（     ）
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49、已知椭圆上一点到两焦点
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单项选择（共50题，每题3分）
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2.函数
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6、两圆
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的位置关系是（ ）
A.外切
B.内切
C.相交
D.外离
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7、工厂准备加工600的零件，在加工了100个零件后，采用了新技术，现在的工作效率是原来的两倍，结果用7天完成了任务。问该厂原来每天加工零部件多少个（  ）
A、40
B、45
C、50
D、55

C
8、北京奥运会开幕之前，某体育用品商场预测某品牌运动服肯定能畅销，就用32000元购进了该款运动服，上市后很快脱销，商场又用68000元购进第二批运动服，所购数量是第一批的2倍，但每套进价多了10元。问该商场两次共购进运动服多少套（  ）
A、600
B、650
C、700
D、750
A
9、军民五金商店从机械厂购进甲乙两种零件进行销售，如果每个甲种零件的进价比乙种零件的进价少2元，且用80元购进的甲种零件的数量与用100元购进的乙种零件的数量相同。问甲乙两种零件的进价分别是多少（  ）
A、8  10
B、9  10
C、7  10
D、6  10
A
10、2008年汶川大地震发生后，济南中学师生自愿进行捐款献爱心，已知第一天捐款4800元，第二天捐款6000元，第2天捐款人数比第1天多50人，且两天人均捐款金额相等，那么两天共参加捐款的人数是多少（  ）
A、300
B、350
C、450
D、500
C
11、润明水果超市用5000元购进一种新品种水果进行试销，由于销售状况良好，超市老板又出资11000元购进该类型水果，但这次的进价比试销时的价格高了0.5元，购进水果数量是试销时的2倍。问该超市在这两次销售中共获利多少（  ）
A、4000
B、4060
C、4100
D、4160
D
12、红星服装厂为学校艺术团生产一批演出服，总成本3200元，每套售价40元，服装厂向25名家庭贫困学生免费提供演出服。经核算，这25套演出服的成本刚好是原定生产这批演出服的利润。问这批演出服共生产多少套（  ）
A、100
B、120
C、140
D、160
A
13、某车间要生产220件产品，在制造完100件产品之后，公司对技术进行了改进，每天可以多生产10件，最后耗时4天完成了生产任务。问生产技术改进后，每天生产多少件产品（  ）
A、25
B、12
C、5
D、60
D
14、A、B两地相距18千米，甲工程队要在两地之间铺设一条天然气管道，乙工程队要在两地之间铺设输油管道。已知甲工程队每周比乙工程队少铺设1千米，甲工程队提前3周开工，结果两队同时完成任务，问甲、乙两队每周铺设的管道长度（  ）
A、2，3
B、3，4
C、2，5
D、4，6
A
15、成渝城际高铁计划于2018年1月开通，预计高速列车在成都、重庆之间直达单程运行时间为半小时。某次试车的时候，试验列车由成都到重庆的行驶时间比预计时间多用了6分钟，由重庆返回成都的行驶时间与预计时间相同。如果这次试车时，由重庆返回成都比去重庆时平均每小时多行驶40千米，那么这次试车时由成都到重庆的平均速度是多少（  ）
A、300千米/小时
B、250千米/小时
C、200千米/小时
D、180千米/小时
C
16、某商店购进一种商品，单价为30元。试销中发现这种商品每天的销售量P（件）与每件销售价格X（元）满足关系P=100-2X。若要保证商店每天销售这种商品要获利200元，那么每件商品的售价应定为多少元（  ）
A、30
B、35
C、40
D、50
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18、函数
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21、函数
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22、记等差数列
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31、实轴长为10，焦点分别为
[image: image338.wmf](

)

(

)

29

,

0

,

29

,

0

-

的双曲线方程是（ ）
A.
[image: image339.wmf]1

4

25

2

2

=

-

y

x


B.
[image: image340.wmf]1

25

4

2

2

=

-

x

y


C.
[image: image341.wmf]1

25

4

2

2

=

-

y

x


D.
[image: image342.wmf]1

4

25

2

2

=

-

x

y


D
32、焦点为
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33、已知双曲线上有一点到两焦点
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34、已知中心在原点，对称轴为坐标轴的双曲线过点
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35、中心在原点，对称轴为坐标轴，经过点
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36、如果双曲线的实半轴长为2，焦距为6，那么该双曲线的离心率为（ ）
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37、如果双曲线的实半轴长为2，焦距为6，那么该双曲线的离心率为（ ）
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40、已知双曲线
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